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МАЈА Гојковић и њена Народна партија на наредне парламентарне изборе изаћи ће у
коалицији са ДСС Војислава Коштунице и НС Велимира Илића - сазнају "Новости".

Тај договор пао је у петак увече у Новом Саду, одмах после промоције Коштуничине
књиге "Одбрана Косова", којој је присуствовала и лидерка новоосноване народњачке
странке. Детаљи и форма сарадње биће потпуно утаначени у наредним данима, на
следећем тројном сусрету лидера тих странака. После тога, наступиће заједничке
акције.

Ексклузивно за "Новости", Маја Гојковић у суботу је потврдила наша сазнања да ће баш
она ускоро појачати и народњачку коалицију и да политичку будућност види у успешној
сарадњи са Коштуницом и Илићем:
- На лични позив Војислава Коштунице присуствовала сам промоцији његове књиге
"Одбрана Косова". Он и ја се знамо 20 година, а само нам је неколико минута било
потребно да се потпуно разумемо и да договоримо блиску сарадњу у оквиру
народњачког блока - рекла нам је Гојковићева.
Она нам открива да су јој Коштуница и Илић отворено и јасно рекли да њена Народна
партија испуњава све критеријуме да буде део опозиционог блока са ДСС и НС:
- Сада је прави тренутак да размишљамо о удруживању. У нестабилној Србији уведена
је, после 18 година вишепартизма, нека врста једнопартијског система. ДС и њихови
савезници држе власт готово на свим нивоима. Избора ће бити, верујем, брзо и ми као
озбиљна опозиција, која баштини сродне политичке идеје и визије, морамо наћи модел
да се заједнички боримо и за остварење циљева. То је потпуно природно и то очекују и
грађани којима је блиска наша политика - рекла нам је Маја Гојковић.

На наше питање да ли очекује да се на будућим изборима формира и заједничка
"народњачка" листа, Гојковићева нам је одговорила:
- Наравно да очекујем, а верујем да то очекују и Коштуница и Илић. Идеје које заступамо
воде стабилности ове државе. А кад држава буде стабилна, имаће изборе једном у
четири године, што је моја жеља. Ова влада тешко да може издржати мандат - каже нам
Маја Гојковић.

Новим, изненадним политичким потезом, и Коштуница и Илић одговорили су посредно на
питање које им се данима поставља у јавности - да ли су за Шешеља или Тому. Њихов
одговор је - за Мају.
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